



2021年8月3日 星期二
农历辛丑年六月廿五

晉江經濟報

菲律賓版
第3140期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail: jjb419@yahoo.cn

Jinjiang 2020
Gymnasiade



在一起 更出彩 你好! 世中運

世中運 18 個項目測試賽收官

本報訊(記者 李詩怡 劉澤宇 秦越) 7月31日, 2021年福建省青少年跆拳道錦標賽暨晉江2020世中運測試賽在晉江市全民健身中心綜合訓練館落下帷幕。本次賽事為期5天,吸引了福建省21支代表隊、478名選手參加,共產生30枚金牌。至此,世中運18個項目的測試賽全部收官。

據了解,測試賽是晉江2020世中運籌備組織工作的重要組成部分。按照國際中體聯要求和大型綜合性賽事慣例,世中運執委會組織開展了18個競賽項目測試賽,包括6場全國比賽、8場省級比賽、2場泉州市級比賽,以及2場晉江市級比賽。其中,游泳、乒乓球、田徑等3個項目的測試賽於今年5月舉行,足球、柔道、羽毛球、國際象棋、摔跤、籃球、擊劍、健美操、跳繩、射箭、跳水、武術、競技體操、藝術體操、跆拳道等15個項目的測試賽於今年7月舉行。

賽後,世中運執委會競賽與信息部副部長陳茂和表示,“經過18個項目測試賽的檢驗,總體效果較好,達到了預期效果。”

在世中運跆拳道測試賽中,晉江跆拳道小將的身影頻頻出現,為泉州代表隊斬金奪銀,勇創佳績。記者了解到,本次比賽中,晉江籍參賽隊員共奪得8金4銀4銅和3個第五名,創造歷屆省賽的最佳成績。

據晉江市少體校跆拳道教練趙明介紹,此次晉江少體校有13名隊員參賽,加上輸送到省隊和市隊的隊員,加起來共有20多名晉江選手亮相本次測試賽。“賽前,我們做了充分準備,進行集訓、開展實戰和對外交流。”

賽場上,主場作戰的晉江小將敢打敢拼,好消息連連。其中,文袁山榮獲男子甲組68公斤級第



本報記者 秦越 攝

世中運跆拳道測試賽落幕 泉州包攬男女團體總分第一

本報訊(記者 李詩怡) 7月31日,2021年福建省青少年跆拳道錦標賽暨晉江2020世中運測試賽在晉江市全民健身中心綜合訓練館結束為期五天的較量。經過比拼,泉州代表隊榮獲

17金8銀9銅,並包攬男女團體總分第一名。

據悉,本次測試賽吸引了全省21支代表隊、478名選手參加,共產生30枚金牌。作為東道主,泉州代表隊派出62名選

手參加29個級別的比賽。經過精彩比拼,泉州代表隊榮獲17金8銀9銅和4個第五名的好成績,排名金牌榜與獎牌榜第一名,並獲得男子體育道德風尚獎。

晉江跆拳道小將閃耀賽場 斬獲8金創歷屆最好成績

一名,廖孟嵐榮獲男子乙組68公斤級第一名,林婧雯榮獲女子甲組49公斤級第一名,張心志榮獲男子乙組63公斤級第一名,趙明明榮獲女子乙組42公斤級第一名,石越榮獲女子乙組55公斤級第一名,周桓榮獲男子乙組48公斤級第一名,林政鑫榮獲男子甲組51公斤級第一名。趙明告訴記者,此次晉江選

手共摘得8枚金牌,創造了歷屆省賽的最佳成績。其中,男子乙組63公斤級更是取得突破,首次摘得該項目金牌,獲獎選手正是來自晉江市少體校的小將張心志。

回憶起比賽歷程,張心志仍心潮澎湃,他說,這次比賽自己可以說是超常發揮了,“決賽的對手挺強的,開賽前心情比較緊張,但

我告訴自己要努力拼冠軍。”據悉,張心志是晉江安海人,今年16歲,學習跆拳道四年。

趙明表示,本次測試賽,晉江選手的表現值得肯定,在比賽場上發揮出了水平,“2019年省賽我們拿了5枚金牌。2020年受疫情影響,沒有舉辦省賽。今年的成績有所突破,拿了8枚金牌。有個別選手比較可惜,沒能拿到獎牌,但他們也打出了自己的風格和態度。作為教練,看到孩子們的的努力和拼搏精神,感覺很欣慰。”趙明說,得益於世中運測試賽的開展,此次省賽落戶晉江,助推了晉江跆拳道項目的發展,期待世中運的到來。

晉江啓用 全省最大平底高壓氧艙 可同時容納20位患者 進行治療

本報訊(記者 李玲玲 通訊員 陳丹紅) 7月31日,記者從晉江市醫院獲悉,該院高壓氧艙正式開艙啟用,這不僅是泉州地區首臺高壓氧艙,同時也是福建省投用的最大平底高壓氧艙。

藍白相間的“潛水艇”外形,厚重的艙門,圓形的“舷窗”……在晉江市醫院羅裳院區3號樓負一層,記者看到了這臺新型高端的平底高壓氧艙。走進高壓氧艙內,祇見艙內分為主、副艙兩艙室,採用“16+4”的座位組合,共設置20個艙位,可同時容納20位患者進行治療。

晉江市醫院相關負責人告訴記者,艙內採用多功能吸氧醫療模塊,每組模塊均具備常規吸氧、霧化吸氧、一級吸氧和應急呼叫四種功能,並配有呼吸機、監護儀接口,同時設置了藥品櫃等人性化設施,可為VIP高端人群和各類患者提供有效的治療手段和服務保障。

值得一提的是,艙內設施採用“頭等艙”設計,處處體現着人性化服務。艙室內淨高度比傳統同型號氧艙增大約30cm,環境整潔舒適,還能聽音樂,使患者在輕鬆、愉快的心情下完成高壓氧治療。此外,晉江市醫院高壓氧科還配置了2間常壓“氧吧”,提供22個氧療座位,以氧療手段增添機體活力。

記者了解到,高壓氧療法指的是將病人置於高於一個大氣壓的特殊密閉環境中,呼吸高於一個大氣壓的純氧,以治療疾病的方法。上述負責人表示,高壓氧艙投用後,將為缺血缺氧性疾病、有害氣體中毒、突發性耳聾、糖尿病等急慢性病患者提供全新有效的治療方式,同時也是處於亞健康狀態人士舒緩壓力的一種新選擇。



微電影《晉家》發布 助力了解“積分優待政策”

本報訊(記者 曾舟萍 實習生 李怡) 近日,晉江政法委一堂好課暨池店鎮積分優待微電影《晉家》,在池店上悅城橫店電影城正式發布。

據悉,微電影《晉家》由真實案例改編,圍繞一個不幸之家在“晉江市流動人口市民化積分優待住房”政策的幫助下,成功在晉江落戶買房,重啟希望和人生旅程的故事展開,體現了晉江人關懷非晉籍且在晉江工作人員的決心與行動。

“如何讓在晉江打拼的新晉江人主動融入晉江、扎根晉江,既是晉江新型城鎮化要解決的核心問題,也是晉江一直以來努力探索突破的重點領域。”池店鎮相關負責人介紹,近年來,晉江堅持“同城待遇、保障全覆蓋”的基本理念,讓新晉江人真正享受城市發展的紅利。比如,參加晉江積分優待排名並最終入圍前1000名的可享有1000個公辦學校起始學位和1000個安置房購房資格或自行購房補助資格等。如今,通過微電影的形式,把新晉江人的故事講出來,是希望讓更多的政策可以走進大眾視野,助力更多的新晉江人圓夢晉江。希望以此吸引更多非晉籍人員在政策、市情、文化、生活等領域全方位了解晉江、走進晉江、融入晉江,增強更多非晉籍且在晉江工作人員的安全感、獲得感、幸福感。

活動的最後,晉江公安還圍繞“不變的背包精神”開展“融晉一課”宣講。晉江市新聞攝影學會作“大美晉江”主題介紹,幫助大家從多個維度了解晉江的歷史淵源、風土人情等。

林祖松,好樣的! 這個池店“00後”約戰友奔河南救災

本報訊(記者 曾舟萍 實習生 李怡) 7月30日晚上,晉江市池店鎮赤塘村黨支部書記林康清,突然接到了一通來自河南某部隊的感謝電話。

原來,赤塘村“00後”退役軍人林祖松在河南暴發洪災之際,毅然不遠千里奔往河南,加入曾入伍部隊的搶險隊伍,參與救災。7月26日更是與戰友們一起,參與衛輝市新鄉醫學院第一附屬醫院萬名被困醫患的轉移行動。在一周的救災搶險中,林祖松能吃苦、敢當先,展現出了晉江當代退役軍人的風采與擔當。

7月31日下午,記者來到了林祖松家中,見到了7月29日晚從河南回到家中的他。這位21歲的退役軍人露出腼腆的笑容,和我們說起了奔往河南的原因。

7月21日,從網上知悉河南災情後,林祖松的心便時時牽掛,因為2018年至2020年他就在河南洛陽當兵。“從昔日的戰友那聽

說了部隊要救災後,我就有點坐不住了,我希望能加入他們,和他們一起戰鬥。”林祖松說,在當兵時他曾受過專業搶險救災訓練,“這個時候我就應該挺身而出,雖然我退役了,但是軍人的精神不能丟,抗洪救災我就該去。”

讓林祖松沒想到的是,北京的兩位戰友和永春的一位戰友與他的想法不謀而合,四人決定從不同地方出發,到河南和老部隊戰友匯合。7月22日,林祖松向自己所在單位集英金融服務外包公司請假,立即得到了老板的支持,“老板先給了我12天假期,還讓我注意安全。”7月23日,林祖松背着2020年退役時的兩套軍裝,和家人說了一句“去出差”,就登上了飛往河南的飛機。

“我剛到新鄉,發現水位還一直在上漲,很多路段的水深已超2米。”林祖松想辦法趕到新鄉與老部隊戰友匯合後,便與部隊一起參與搶險救災,“每天早上救災,

中午幹糧充饑,直到夜深才松口氣。”

7月26日,部隊接到了轉移新鄉醫學院第一附屬醫院近萬名被困人員的指令。林祖松再度與戰友一起轉移病人、家屬和醫護人員。作為衝鋒艇操作機副手的他,一次又一次地躍入齊腰深的水中,以手抱、肩背、勝抬等方式幫助大家轉移。“病人很多,而且很多病人是不能移動的,要非常小心。”這場救援,一直到7月27日凌晨才結束。“當時身體很累,手腳全部都泡得發白了,但是心裏很暖。因為所有病人、家屬、醫護發自內心的感謝、歡呼和掌聲,讓我內心祇有感動。”

“他是到了河南才和我說他去部隊了,我看了新聞才知道河南災情多嚴重,而且他還去了災情最嚴重的新鄉。那幾天我整夜睡不着,直到7月29日晚上看到他平安回來,我的心才放下。”林祖松母親李燕說,“我的兒子參與



了一場偉大的行動。”聽到了母親的肯定,這個大男孩更腼腆了,他說:“作為晉江人,我一直都有很深的家國情懷。作為一名退役軍人,如果以後有需要我的地方,我也還是會挺身而出的。”